Rawa Mazowiecka, dnia 13 pazdziernika 2025 roku
Do wiadomosci
-WSzyscy uczestnicy-

Dotyczy: zapytania ofertowego ., Dzierzawa analizatora do badat: z zakresu serologii wraz z dostawg
odezynnikow ",

Zamawiajacy ponizej publikuje odpowiedzi do pytan, ktére wplynely do zapytania ofertowego

»Dzierzawa analizatora do badan z zakresu serologii wraz z dostawg odezynnikéw”’:

Dotyczy Zapytanie ofertowe, I1. Przedmiot zapytania ofertowego, pkt 6 oraz Zalacznik 1 pkt 3 oraz
Zalyeznik nr 3, § 7, ust. 2

Prosimy o odpowiedz, czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie podchlorynu sodu z terminem waznoéci
minimum 2 miesigce.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

Dotyczy Zapytanie ofertowe, IL. Przedmiot zapytania ofertowego, pkt 8 oraz Zalgcznik nr 3, §1,
ust. 3

Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, ze wymoég dopuszczenia do obrotu, dopuszczenia do uzywania,
posiadania stosownych dokumentéw oraz spelniania wymagan zasadniczych wynikajacych z ustawy o
wyrobach medycznych oraz rozporzadzenia dotyczy tylko produktéw, dla ktérych jest to wymagane
zgodnie z obowigzujacymi przepisami prawa i nie dotyczy produktow sklasyfikowanych jako
ogolnolaboratoryjne takich jak: pipety, statyw, kohcowki do pipet, dozownik do roztworu LISS oraz
preparatu do dezynfekeji analizatora.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyezy Zalgeznik nr 3, § 5, ust. 4

W odniesieniu do zapisu umowy dotyczacego obowigzku dostarczenia pakietu startowego
umozliwiajgcego instalacje i walidacje analizatoréw (bez dodatkowego wynagrodzenia z tego tytulu),
uprzejmie prosimy o odpowiedz, czy Zamawiajgcy dopuszeza odstapienie od tego wymogu w sytuacji,
gdy oferowany w postepowaniu analizator jest tozsamy z urzadzeniem juz eksploatowanym przez
Zamawiajgcego i nie wymaga ponownej instalacji ani walidacji,

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.



Dotyezy Zapytanie ofertowe oraz Zalacznik nr 5 do zapytania ofertowego

W zwigzku z zapisami opisu przedmiotu zamowienia oraz koniecznoscig potwierdzenia spelnienia
wymaganych parametrow technicznych przez oferowane urzagdzenie, uprzejmie prosimy o potwierdzenie,
ze Zamawiajacy dopuszcza przedstawienie dokumentéw producenta (np. instrukeji obslugi, kart
katalogowych), ktére nie zawierajg doslownego odwzorowania brzmienia wymagan okres§lonych w
zapytaniu ofertowym, lecz jednoznacznie potwierdzajg ich spelnienie — nawet jesli postuguja si¢ inna
terminologig lub odmiennym sposobem opisu funkeji.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Dotycezy Zapytanie ofertowe oraz Zalycznik nr 5 do zapytania ofertowego

Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dopuszcza, aby potwierdzenie parametrow
techniczno-uzytkowych, warunkéw granicznych, parametréw ocenianych oferowanego przedmiotu
zamowienia bylo potwierdzone zapisami innymi niz w katalogach, folderach, instrukcji producenta tj.
o$wiadczenia wykonawcy potwierdzajace spelnianie danego parametru wymaganego, wydruki z
analizatora, itp.?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy Zalacznik nr 5 do zapytania ofertowego, Parametry ogélne, pkt 4

Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy wymaga zaoferowania automatycznego
analizatora, ktory wykonuje cala procedur¢ badania przy zastosowaniu mikrometod z uzyciem
technologii mikrokolumnowej. Chodzi o urzadzenie realizujace pelny proces analityczny — od pobrania
materiatu z probki, poprzez przeprowadzenie badania metodg aglutynacji krwinek czerwonych, az do
wygenerowania i interpretacji wyniku.

Dodatkowo prosimy o potwierdzenie, ze po zakoriczeniu analizy operator dokonuje walidacji wyniku, a
nastepnie przekazuje go do istniejacego systemu informatycznego laboratorium (Infomedica), zgodnie z
wymaganiami Zamawiajacego.

OdpowiedZz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Dotyczy Zalgeznik nr 5 do zapytania ofertowego, Parametry ogélne, pkt 11
Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, ze zapis .,Analizator wyposazony w system otwierania do kazdego

rodzaju kaset zabezpieczajacy przed kontaminacja” nalezy rozumie¢ jako rozwigzanie, w ktorym igla



stanowi uniwersalny mechanizm otwierajacy, dedykowany do nakluwania wszystkich rodzajow
kart/kaset, przy jednoczesnym zapewnieniu ochrony przed kontaminacjg?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyezy Zalacznik nr 5 do zapytania ofertowego, Parametry ogolne, pkt 15

Uprzejmie prosimy o doprecyzowanie, czy przez ,kompatybilne z systemem gtéwnym odczynniki”
Zamawiajgcy rozumie, ze odczynniki stosowane w systemie backupowym muszg by¢ konfekcjonowane
w identyczny sposob jak w systemie automatycznym — tj. posiadac ten sam numer katalogowy, to samo
opakowanie.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy: Zapytanie ofertowe, V. Krytyeria oceny oferty, Kryterium b.

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy przyznajac 10 punktéw rozwigzaniu opisanemu ponizej:
~Analizator w 100% wykonujacy mikrokolumny na kartach/kasetach, otwierajacy podczas badania
pojedyncze kolumny i jednoczesnie dozujgcy material badany” oczekuje zaoferowania rozwigzania
polegajacego na jednoczasowym otwieraniu mikrokolumny i bezposrednio po tej czynnosci dozowaniu
materialu badanego (proces polegajacy na zadozowaniu materialu badanego bezposrednio po przekluciu
zabezpieczenia mikrokolumny - ta sama igla, otwierajaca mikrokolumne po przekluciu folii
zabezpieczajacej dozuje material badany).

OdpowiedZ: Zamawiajacy potwierdzam.

e

. Dotyczy: Zalgcznik nr 2 do zapytania oferowego, Formularz cenowy

Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, ze wyszczegolnione w formularzu cenowym badania, uwzgledniaja
ilosci na codzienng kontrolg jakosci.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

. Dotyczy: Zalgcznik nr 2 do zapytania oferowego, Formularz cenowy oraz Zapytanie ofertowe, II.

Przedmiot zapytania ofertowego, pkt 2.1 oraz pkt 2.2

W odniesieniu do pozycji w formularzu cenowym:

* Kolumna b (Opis badania): Grupa krwi z oznaczeniem antygenoéw ABO, antygen D (2 kiony),
izoaglutyniny, wykrywanie przeciwcial odpornosciowych

e Kolumna ¢ (Nazwa badania): Badanie przeglgdowe w kierunku alloprzeciwcial odpornosciowych



12.

Prosimy o potwierdzenie, czy w tej pozycji nalezy uwzglednié laczng liczbg badan wynoszacg 3248
zgodnie z Zapytaniem ofertowym, II. Przedmiot zapytania ofertowego, pkt 2.1, oraz dodatkowo 172
badania zgodnie z pkt 2.2, co daje lacznie 3420 badan do wyceny w tej pozycji.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

Dotyczy: Zalycznik nr 2 do zapytania oferowego, Formularz cenowy Zapytanie ofertowe, IL
Przedmiot zapytania ofertowego, pkt 2.3 i 2.4

W opisie badania, kolumna B: ,,Proba zgodnosci, kontrola antygendéw ABD u biorcow i dawcow,
badanie przegladowe w kierunku alloprzeciwcial odpornosciowych biorcy, wtasciwa proba krzyzowa w
tescie PTA-LISS”, w kolumnie C (Nazwa badania) Zamawiajacy dwukrotnie wskazal pozycje ,,Kontrola
antygenow biorcy”.

W zwigzku z powyzszym uprzejmie prosimy o potwierdzenie, czy prawidtowy zapis powinien brzmie¢:
— Kontrola antygendw biorcy — 364 oznaczenia,

— Kontrola antygendw dawcy — 838 oznaczen.

OdpowiedZ: Zamawiajacy potwierdza.

. Dotyczy Zapytanie ofertowe, II. Przedmiot zapytania ofertowego, pkt 13 oraz Zalacznik nr 3, § 6,

ust. 5

Ze wzgledu na charakter oferowanego asortymentu uprzejmie prosimy o dopuszczenie realizacji dostaw
zamoéwien zgodnie z harmonogramem rocznym (13 dostaw w ciggu roku), a zamdwienia w trybie CITO
beda realizowane w terminie 3 dni roboczych,

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.

. Dotyczy: Zapytanie ofertowe, V. Krytyeria oceny oferty, Kryterium d.

Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, ze doszlo do omylki pisarskiej i zapis powinien brzmie¢ ,Liczba
punktow, ktora mozna uzyska¢ w ramach tego kryterium to 10 punktdéw, ktérg ustalono na 10 %”

OdpowiedZ: Zamawiajacy potwierdza,



15.

18.

19.

Dotyczy Zalgcznik nr 3, § 1, ust. 4 i ust 5. oraz Zalacznik nr 5, Warunki gwarancji i serwisu oraz
szkolenie, pkt 2,3 i 4
Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, ze czas niezbgdny do usuniecia awarii dotyczy dni roboczych.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza.

. Zalgcznik nr 5, Warunki gwarancji i serwisu oraz szkolenie, pkt 1

Uprzejmie prosimy o potwierdzenie, ze czas reakcji serwisu dotyczy dni roboczych.
Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza — POD WARUNKIEM ZAPEWNIENIA MOZLIWOSCI
KONTAKTU Z SERWISEM W DNI WOLNE OD PRACY.

. Dotyczy Zalgcznik nr 3, § 1, ust. 4 i ust 5. oraz Zalacznik nr 5, Warunki gwarancji i serwisu oraz

szkolenie, pkt 2,314

W zwigzki z niekonswekwencjg zapiséw, uprzejmie prosimy o potwierdzenie, ze doszio do omylki i
Zamawiajacy mial na mysli:

W przypadku stwierdzenia awarii analizatora niemozliwe] do usunigcia w ciggu 48 godzin i
niedostarczenia aparatu zastgpczego, Wykonawca pokrywa réznice kosztow zwigzanych z wykonaniem
badaii zleconych w innym laboratorium.”

Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza.

Dotyczy Zaltacznik nr 3, § 1, ust. 4
Uprzejmie prosimy o odpowiedz czy Zamawiajgcy wyraza zgodg na dostarczanie faktur za pomoca poczty
elektronicznej e-mail.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Dotyezy Zalgcznik nr 3, § 11, ust. 2
Uprzejmie prosimy o zmiane zapisu jak ponizej:

»2. Zamawiajgcy moze odstapi¢ od umowy, po uprzednim wezwaniu wykonawcy do prawidlowej
realizacji umowy, ze skutkiem ex nunc z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcey w przypadku:

1) dwukrotnej zawinionej przez Wykonawcg nieterminowej dostawy towaru (odczynnikow),

2)  dwukrotne] dostawy wadliwego jakosciowo przedmiotu umowy,

3)  dwukrotnej dostawy zawierajacej braki iloSciowe w stosunku do zaméwienia Zamawiajacego,

4)  dwukrotnej dostawy zawierajacej niezgodnosci asortymentowe w stosunku do zamoéwienia
Zamawiajacego,

5)  wrazie naruszenia przez Wykonawcg kazdego z obowigzkéw okreslonych w § 1 ust. 5 Umowy oraz
w § 5pkt1),2)i3) umowy."



20.

Odpowiedz: Zamawiajacy zmienia zapis jak powyzej.

Dotyezy Zalacznik nr 3, § 17, ust. 7 pkt. 2

Uprzejmie informujemy, ze majac na uwadze termin realizacji umowy 12 miesigcy, zapis § 17, ust. 7 pkt.
2 nie ma zastosowania.

W zwigzku z powyzszym uprzejmie prosimy o zmiane zapisu na:

»2) Zmiany wysokosci wynagrodzenia mogg zosta¢ wprowadzone po uplywie 6 miesigcy od dnia
podpisania umowy i mie¢ miejsce nie czgsciej niz jeden raz na 6 miesigcy.”

Odpowiedz: Zamawiajacy zmienia zapis jak powyze;j.

Ponadto Zamawiajgcy modyfikuje zapis Zalacznika nr 5 Opis przedmiotu zamowienia w punkcie 19, ktéry
otrzymuje brzmienie:

“Wiréwka laboratoryjna do prébowek z wyswietlaczem, mozliwoscig ustawienia programéw, zmiany
czasu i prgdkosci wirowania. Probowki umieszczone w wirniku horyzontalnym z pojemnikami; ilos¢
miejsc na proboéwki max. 647
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